



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού για την Τρίτη, 23 Απριλίου 2024, στις 9.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

<b>A. Διαδικαστικά Ζητήματα:</b>			
	9.00 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
<b>B. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):</b>			
	9.05 π.μ.	1.	<b>Τα προβλήματα που παρουσιάζονται στην εμπορία και προώθηση των κυπριακών κρασιών στην ντόπια και ξένη αγορά και τρόποι αντιμετώπισης και επίλυσής τους.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού) (14.9.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.552-2021) <b><u>Έναρξη της συζήτησης.</u></b>
	9.40 π.μ.	2.	<b>Η εφαρμογή του περί της Ρύθμισης της Ίδρυσης και Λειτουργίας Ξενώνων Νόμου 2022.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Χρύση Παντελίδη, Πανίκου Λεωνίδου, Κυριάκου Χατζηγιάννη, Κώστα Κώστα, Γιαννάκη Γαβριήλ, Ανδρέα Πασιουρτίδη, Μιχάλη Γιακουμή και Ηλία Μυριάνθους) (16.1.2024) (Αρ. Φακ. 23.04.041.015-2024) <b><u>Συνέχιση της συζήτησης.</u></b>
	10.00 π.μ.	3.	<b>Τα προβλήματα που παρατηρούνται στον παραλιακό πεζόδρομο Λεμεσού (Αγίου Τύχωνα) και τρόποι επίλυσής τους.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη, Κώστα Κώστα, Γιαννάκη Γαβριήλ, Ανδρέα Πασιουρτίδη και Πανίκου Λεωνίδου) (16.1.2024) (Αρ. Φακ. 23.04.041.012-2024) <b><u>Συνέχιση της συζήτησης.</u></b>

10.30 π.μ.	4.	<p><b>Τα προβλήματα που παρουσιάζονται στη Βιομηχανική Περιοχή Αγίου Αθανασίου στη Λεμεσό λόγω των φαινομένων πλημμυρών που προκαλούνται έπειτα από έντονες βροχοπτώσεις στην περιοχή και τρόποι επίλυσής τους.</b>          (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη, Γιαννάκη Γαβριήλ και Ανδρέα Πασιουρτίδη)          (16.1.2024)          (Αρ. Φακ. 23.04.041.009-2024)  <u><b>Έναρξη της συζήτησης.</b></u></p>
<b>Γ. Τοποθέτηση και Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε νομοσχέδια ή προτάσεις νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:</b>		
	1.	<p><b>Ο περί της Εποπτείας της Αγοράς (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024.</b>          (Πρόταση νόμου του κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου)          (Αρ. Φακ. 23.02.065.030-2024)          (Θέσπιση της υποχρέωσης του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, ως η συντονίστρια αρχή για την εποπτεία της αγοράς, να προβαίνει στη δημοσίευση έκθεσης η οποία να περιλαμβάνει στοιχεία αναφορικά με τη διερεύνηση περιπτώσεων μη συμμόρφωσης με τις διατάξεις του υπό τροποποίηση νόμου είτε κατόπιν σχετικής καταγγελίας είτε κατόπιν αυτεπάγγελτου ελέγχου.)</p>
	2.	<p><b>Ο περί της Ίδρυσης και Λειτουργίας Επισκέψιμων Αγροκτημάτων Νόμος του 2022.</b>          (Πρόταση νόμου του κ. Αβέρωφ Νεοφύτου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Συναγερμού)          (Αρ. Φακ. 23.02.063.197-2022)          (Θέσπιση νομοθεσίας για τη ρύθμιση της ίδρυσης και λειτουργίας επισκέψιμων αγροκτημάτων.)  <u><b>Επανεξέταση κατόπιν αναβολής του θέματος με απόφαση της ολομέλειας του σώματος ημερομηνίας 8 Ιουνίου 2023.</b></u></p>

Διευθύντρια  
 Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

### Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
  - Για το **B1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Υφυπουργείου Τουρισμού, του Συνδέσμου Οινοποιείων Κύπρου, του Συνδέσμου Winecore, της

Ένωσης Πτυχιούχων Οινολόγων Κύπρου, του Παγκύπριου Συνδέσμου Οινοχόων, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου και των εργοδοτικών οργανώσεων Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ) και Γενική Συνομοσπονδία Παγκύπριων Οργανώσεων Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΓΣ ΠΟΒΕΚ).

[Σύνολο ατόμων: 30. 11 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **B2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως του ίδιου υπουργείου, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κύπρου, του Υφυπουργείου Τουρισμού, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, του Επιστημονικού και Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ) και του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Ξενώνων Κύπρου.

[Σύνολο ατόμων: 27. 8 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **B3 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως του ίδιου υπουργείου, του Υφυπουργείου Τουρισμού, του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Τμήματος Δημοσίων Έργων του ίδιου υπουργείου, του Επιστημονικού και Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ), ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου Αγίου Τύχωνα, εκπρόσωποι των εργοδοτικών οργανώσεων Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ) και Γενική Συνομοσπονδία Παγκύπριων Οργανώσεων Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΓΣ ΠΟΒΕΚ), του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Λεμεσού (ΕΒΕ Λεμεσού) και του Συνδέσμου Τουριστικών Επιχειρήσεων Κύπρου (ΣΤΕΚ).

[Σύνολο ατόμων: 30. 11 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **B4 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του Υπουργείου Εσωτερικών, του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας και του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Τμήματος Δημοσίων Έργων του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων του ίδιου υπουργείου, του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λεμεσού – Αμαθούντας (ΣΑΛΑ), της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κύπρου, της Αστυνομίας Κύπρου, ο Δήμαρχος Αγίου Αθανασίου, ο Έπαρχος Λεμεσού, εκπρόσωποι των εργοδοτικών οργανώσεων Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ) και Γενική Συνομοσπονδία Παγκύπριων Οργανώσεων Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΓΣ ΠΟΒΕΚ), του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Λεμεσού (ΕΒΕ Λεμεσού) και του Συνδέσμου Βιομηχάνων Αγίου Αθανασίου.

[Σύνολο ατόμων: 34. 15 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.
3. Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.

**Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό.**

18 Απριλίου 2024  
ΑΔ/ΜΙ/ΜΜ